

Proljetna putovanja 2018.

JEDNO PUTOVANJE, DVIJE DRŽAVE, 3 JEZERA!!!!

Slovenija i Austrija:

BLED - Klagenfurt - Ljubljana

BLED – biser slovenačkog turizma, svjetski poznat po istoimenom jezeru u podnožju Alpa, tajnovit gradić prepun mistike... **KLAGENFURT** – grad u Austriji na obalama Vrbskog jezera, poznat po lijepoj arhitekturi, ali i po brojnim legendama... **BOHINJ** – gradić na obalama istoimenog jezera podno TRIGLAVA., **LJUBLJANA** . – “zelena prestonica Evrope” i prelijepa arhitekture . Pođite na ovo zanimljivo putovanje, doživite još uvijek čistu i netaknutu prirodu, uživajte u ljepoti jezera... a možda Vam se ispuni i želja...



3 dana, autobusom

Polazak: 09. Mart 2018.

Minimalan broj: 45 putnika

PROGRAM PUTOVANJA

Povratak: 11.Mart 2018.

1. dan ♥ 09.03.2018. (petak) ♥ BANJA LUKA – BLED

Polazak autobusom iz Banjaluke sa stare autobuske stanice, preko puta agencije „KOMPAS TOURS“ u 05:30h. Vožnja teritorijom Republike Hrvatske i Slovenije prema BLEDU. Dolazak na BLED u podnevnim satima i razgledanje BLEDSKOG JEZERA. **Fakultativno** polazak autobusom do veličanstvenog i grandioznog BLEDSKOG DVORCA - smještenog na litici koja se uzdiže iznad samog jezera. razgledanje dvorca, obilazak muzeja, dvorske štamparske radnje, vinskog podruma, biljne apoteke... **Fakultativno:** vožnja „pletinom“ (tradicionalni čamac) do jedinstvenog ostrva na jezeru i razgledanje crkve „Marijinog uzašća“ uz priču i otkrivanje legende o potopljenom zvonu, zvonjenje legendarnim zvonom koje **ispunjava Vaše želje (ulaz u crkvu 6,00eur)**. Nakon završenog razgledanja kraća vožnja do hotel 3*** i zaduženje soba... Slobodno vrijeme za odmor, individualnu šetnju jezerskom obalom, prelijepim parkovima, uživajte u ukusima čuvene bledske kremšnite.. **Noćenje.**

2. dan ♥ 10.03.2018. ♥ subota ♥ BLED – KLAGENFURT – BLED

Doručak. Poslije doručka, u 09:00h, polazak u pravcu KLAGENFURTA – glavnog grada austrijske pokrajine Koruška. i po dolasku razgledanje starog dijela grada: NOVI GRADSKI TRG – sa kamenim grbom, STARI GRADSKI TRG – jedan od najljepših evropskih trgova, LANDHAUS – zgrada pokrajinskog parlamenta, KATEDRALA Sv. PETRA i PAVLA – prelijepog unutrašnjeg uređenja, ZMAJEVA FONTANA – simbol grada, TRINITY – spomenik kuge... Slobodno vrijeme u gradu. Odlazak do ŠOPING CENTRA „CITY ARKADEN“ www.city-arkaden-klagenfurt.at sa preko 120 najrazličitijih trgovina, restorana, kafea... Polazak prema BLEDU i usputno zadržavanje na VRBSKOM JEZERU – koje je najveće alpsko jezero. Preporučujemo **fakultativno posjetu zabavnom parku MINIMUNDUS - svijet u malom, koji se prostire na 26.000 kvadratnih metara koje popunjava oko 170 najvažnijih građevina iz Austrije i svijeta u omjeru od 1:25. Odlična prilika da obidete svijet za 2 sata!!!! Obavezno pogledajte ovaj link : <https://www.youtube.com/watch?v=UhZ8FaoRU9c>.** Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. **Noćenje.**

3. dan ♥ 11.03.2018. (nedjelja) ♥ BLED – BOHINJ - LJUBLJANA – BANJA LUKA

Doručak. Razduženje hotelskih soba i u 10:00h i **kao poklon agencije „KOMPAS TOURS“** polazak prema BOHINJU i BOHINJSKOM JEZERU, koje je treće jezero koje se obilazi u toku ovog putovanja. Vožnje kroz slikovite alpske predjele do

BOHINJA i Bohinjskog jezera koji se nalaze u samom podnožju čuvenog TRIGLAVA. Slobodno vrijeme i šetnja obalom jezera. U podnevnim satima polazak prema LJUBLJANI i po dolasku razgledanje glavnog grada Republike Slovenije: PREŠERNOV TRG - prepoznatljiv po Prešernovu spomeniku, FRANJEVAČKA CRKVA Marijina Uznesenja (Frančiškanska cerkev), CENTRALNA LJEKARNA - Hauptmanove kuće, TROMOSTOVLJE - koji je, zapravo, tri mosta u jednom, FILIPOV DVORAC i KRESIJA - dvije zgrade koje su kao svojevrsni ulaz u staru gradsku jezgru. MESTNI TRG - najvažniji gradski trg, GRADSKA VIJEĆNICA - (Mestna hiša) iz 18. vijeka, kao i mramorna ROBOVA FONTANA...Slobodno vrijeme centru grada. U dogovoreno vrijeme nastavak vožnje prema BANJA LUCI i predviđenim povratkom u večernjim satima. KRAJ PROGRAMA.

BOOM CIJENA: 225,00 KM za uplatu avansa do 31.01.2018.

Cijena aranžmana po osobi: 255,00 KM na bazi 45 plativih putnika

Cijena aranžmana po osobi: 289,00 KM na bazi 35 plativih putnika

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 100,00 KM

Cijena aranžmana uključuje:

- ♥ prevoz turističkim autobusom;
- ♥ smještaj u hotelu 3*** na Bledu 2 noćenja sa doručkom;
- ♥ uslugu vodiča za razgledanje Bleda, Klagenfurta, Bohinja i Ljubljane;
- ♥ pratioca putovanja iz agencije „KOMPAS TOURS“;
- ♥ troškove organizacije i realizacije putovanja.

Cijena aranžmana NE uključuje:

- ♥ obavezno putničko zdravstveno osiguranje: 10,00 KM (uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana);
- ♥ boravišna taksa, prijava i osiguranje: 3,00KM po danu i osobi; (uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana);
- ♥ doplata za večeru 10,00 eur po danu i osobi; (uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana);
- ♥ ulaznica + prevoz + vodič za Bledski dvorac: 10,00 eur (uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana);
- ♥ vožnju tradicionalnim čamcem pletnom po Bledskom jezeru do ostrva sa posjetom (s vana) baroknoj crkvi Sv. MARIJE na ostrvu, i prilikom da posjetioci zazvone za sreću i ispunjenje želja: 15,00 eur + 6.00eur ulaznica u crkvu;
- ♥ ulaznica i prevoz do zabavnog parka MINIMUNDUS: 20,00 eur

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI 😊 i DOBRO RASPOLOŽENJE

Za ovo putovanje potreban je NOVI BH – BIOMETRIJSKI PASOŠ sa rokom važenja još najmanje 6 mjeseci od dana povratka!

Aranžman je rađen na bazi minimum 45/35 putnika.

Krajnji rok za obavještanje o otkazu aranžmana (od strane agencije) je 5 dana prije datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.

Fakultativna ponuda uplaćuje se prije polaska na putovanje i potrebno je za svaku minimalno 30/25 osoba.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije "KOMPAS TOURS" Banja Luka.

Organizator putovanja:

“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA

LICENCA ZA TOUOPERATORA: 14.07-325-56/16 od 01.08.2016. god.

Nikole Tesle 3. /stara BUS stanica/

Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473

e-mail:kompastours@gmail.com

www.kompas-tours.com